v & N
Werel] cressemlEED ERANDA _
131 l ASSEMBLY MANUAL

REVISION (3 16-07-14



-+ 360-012-**

455_800_** ..... .

VMN025C100 - -- -

** Code couleur - Color code
] Page 1



BHN031C225

VMNO025C100----- :

** Code couleur - Color code
] Page D



0065-901-**.....
0065-900-**-......

701-001-NR-- - -

RDP026100NR

** Code couleur - Color code
] Page O




8360-010-**- -

~+---8360-010-**

** Code couleur - Color code
] Page ] ————




o EBJ025C

| S

** Code couleur - Color code

*** Code textile - Fabric code
[ = Page D —————




e

istelde]pieceskElIParts]li

731L

Qteé.
item No. Francais English Qty.
0065-900-** Bras fermé Closed arm 1
0065-901-** Bras fermé "TAG" Closed arm "TAG" 1
2021 Fr*** Dossier Ergonomique Ergonomic seat 1
360-012-** Barreau simple 18 1/2" Single rung 18 1/2" 2
455-800-** Balancier assemblé Bearing plate assembly 4
5095-012-NR  Espaceur étoilé 5/16" Star spacer 5/16" 4
701-001-NR Espaceur rainuré Slotted spacer 4
731-008-NR Espaceur épaulement Shoulder spacer 4
731-830-** Base assemblée Base assembly 1
8360-010-** Barreau double 20" Double rung 20" 2
BHN031C225 Boulon Hex.5/16-18 x 2 1/4" Hex.Bolt 5/16-18 x2 1/4" 4
EBJ025C Ecrou de blocage 1/4-20  Lock nut 1/4-20 8
EBJ031C Ecrou de blocage 5/16-18 Lock nut 5/16-18 4
RDP026100NR Rondelle plate 1/4" Flat washer 1/4" 4
VMNO025A300 Vis méc. #14 Type-Ax 3" M.Screw #14 Type-Ax 3" 8
VMNO025C100 Vis méc. 1/4-20 x 1" M.Screw 1/4-20 x 1" 4
VMNO025C325 Vis méc. 1/4-20 x 3 1/4" M.Screw 1/4-20 x 3 1/4" 4
VMN025C350 Vis méc. 1/4-20 x 3 1/2" M.Screw 1/4-20x 3 1/2" 4

** Code couleur - Color code

*** Code textile - Fabric code
[ = e e Page 6 T



Code]collectionElCollection[code

D (SL

Club Boutique Saint Laurent
8165-901-** 7165-901-**

S 8165-900-** S 7165-900-**

D A
Savini Kaza

8865-901-** 8965-901-**

*-. 8865-900-** * 8965-000-+*

** Code couleur - Color code
] Page 7 —




ListeldioptionsElOptionsllist
7310

Item No. Francais English

1705 Bache hivernale Winter cover






&~ N
VERANDA

Pour plus amples renseignements sur nos produits
visitez notre site internet www.verandajardin.com

For other informations on our products visit our web site
www.verandajardin.com



&~ N
VERANDA

VERANDA JARDIN INC.
2200 Louis-Félix, Drummondyville, Québec, J2C 6E5
Tél.: (819) 477-3005 - Fax (819) 477-1228
info@verandajardin.com

Modéle Code Textile

Model Fabric code
Code Collection —| |_ 88?0(? gggleeur

Y £ 2 | Reeiete
- 1

731L_REV_F_16-07-14_MANUEL - MC



